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Dôvodová správa 
 
Cieľom predkladaného materiálu je poskytnúť podklad pre schválenie pokračovania činnosti 
Informačno-poradenského centra  na Úrade KSK na obdobie 2019-2021. Základom pre 
pokračovanie činnosti IPC je schválenie účasti a spolufinancovania projektu „Prevádzkovanie 
integrovanej siete informačno-poradenských centier", zo strany Zastupiteľstva KSK. 
 
Dňa 25. apríla 2016, Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja schválilo Uznesením 
č. 346/2016 spolufinancovanie dvojročného projektu OPTP-P01-SC3-2016-4 - Vytvorenie a 
prevádzkovanie Integrovanej siete informačno-poradenských centier 1. Košický samosprávny 
kraj sa tak stal partnerom Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu 
(ÚPVII) pri zriadení siete informačných centier, ktorá je financovaná z Operačného programu 
Technická pomoc (OP TP). Sieť pokrýva každý samosprávny kraj okrem Bratislavského 
samosprávneho kraja. Traja zamestnanci IPC boli vybratí na základe výberového konania 
v súlade s požiadavkami na odbornosť stanovenými riadiacim orgánom pre OP TP. 
Informačno-poradenské centrum pre európske investičné a štrukturálne fondy (IPC) na KSK 
začalo svoju činnosť 1.9. 2016. Organizačne bolo začlenené pod Odbor regionálneho rozvoja, 
územného plánovania a životného prostredia. 
Základným poslaním IPC je poskytovať informácie a poradenstvo o európskych 
štrukturálnych a investičných fondoch (EŠIF) subjektom v Košickom kraji. Poradenstvo sa 
týka pripravovaných a vyhlásených výziev, prípravy žiadostí o nenávratný finančný príspevok 
ako aj implementácie schválených projektov. Zároveň informuje o EŠIF aj širokú verejnosť 
prostredníctvom komunikačných nástrojov koordinovaných v rámci celej siete IPC. IPC vedie 
databázu záujemcov o EŠIF, ktorým sú zasielané informácie o výzvach a vybraných 
aktivitách IPC (napr. o školeniach a informačných seminároch). 
Za dva roky svojej existencie sa IPC etablovalo v Košickom kraji ako dôveryhodný partner 
pre získavanie informácii o EŠIF a poradenstve pri príprave a implementácii projektov 
z EŠIF. Klienti sa obracajú na IPC s otázkami týkajúcimi sa výziev, oprávnenosti výdavkov, 
oprávnených aktivít, formulárov žiadostí o NFP, používania ITMS atď. telefonicky, osobne 
alebo elektronickou formou. Miera úspešnosti klientov IPC na KSK pri podávaní žiadostí 
o NFP je za sledované obdobie okolo 77,4%. 
 
Činnosť informačno-poradenských centier pre EŠIF je podporovaná do konca roka 2018 
v rámci projektu z operačného programu Technická pomoc 2014 – 2020. O ďalšej podpore 
činnosti IPC má rozhodnúť riadiaci orgán pre OP TP aj na základe vyhodnotenia tohto 
prieskumu spokojnosti. Výsledky prieskumu boli predložené spolu s ďalšími dokladmi 
o činnosti IPC riadiacemu orgánu pre OP TP, ktorý na ich základe vydal kladné posúdenie 
činnosti IPC. Na základe tohto posúdenia Centrálny koordinačný organ (ÚVII) 
pripravuje plynulé pokra čovanie projektu na podporu činnosti IPC do konca roku 2021. 
Z vyššie uvedených informácií vyplýva, že Informačno-poradenské centrum na KSK svojimi 
výsledkami v období 2016-2018 vytvorilo dobrý základ, na ktorom môže rozvíjať svoju 
činnosť aj v období 2019-2021.  
Plánovaný rozpočet pre projekt „Prevádzkovanie integrovanej siete informačno-poradenských 
centier", je 330 000 EUR s mierou spolufinancovania 4,83 %, čo činí 15 939 EUR. 
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